MUARA BENGAWAN SOLO



Kawasan JAWA TIMUR

Kabupaten Gresik, Jawa Timur

Wisata Susur Sungai/Muara Bengawan Solo Pangkah Wetan adalah sebuah daya tarik wisata baru yang memanfaatkan keindahan alam pesisir sungai Bengawan Solo dengan hutan mangrove dan ekosistemnya. Keunikan seni budaya pesisir khas Pangkah Wetan dengan Festival Dayung Perahu Nelayan yang sudah dikenal cukup luas membuat obyek wisata ini cukup diminati oleh wisatawan. Perahu wisata yang digunakan untuk menyusuri sungai/Muara Bengawan Solo mengantarkan wisatawan untuk menikmati keindahan hutan mangrove dan deretan kerambah budidaya kerang hijau yang sangat menarik.

Wisata Susur Sungai/Muara Bengawan Solo Pangkah Wetan ini terletak di Desa Pangkah Wetan, Kecamatan Ujung Pangkah – Gresik. Lokasi obyek ini sekitar 2 Km menyeberangi sungai/Muara Bengawan Solo dari Kecamatan Ujung Pangkah.

Koordinat: -6.9171331, 112.55235919999996

1/1